

Соловьева Анастасия
группа 112
лечебного факультета
Южно-Уральского ГМУ

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ МОЕМУ ПРАПРАДЕДУШКЕ



Всё дальше и дальше в историю уходит героическая эпопея Великой Отечественной войны – самой жестокой из всех войн, которые пережила наша страна. Каждый год 9 мая в России отмечают с почётом и гордостью очередную праздник победы Красной Армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Я уверена, что забыть о важности этого дня нельзя. Великая Отечественная Война коснулась каждой семьи. Я хочу рассказать об одном из моих прапрадедов, который отправился на фронт и погиб в бою. Участником войны был мой прапрадедушка Тукачёв Спиридон Фёдорович.

Родился в 1908 году в благополучной семье в Вознесенке – село в Кусинском районе Челябинской области. В 1926 году женился на Болховских Татьяне Николаевне. Татьяна Николаевна родилась 25 января 1910 года. Позже они переехали в Кусу. В 1931 году 29 декабря у Спиридона Фёдоровича и Татьяны Николаевны родилась дочь Римма, а 14 августа 1935 года – сын Анатолий.

До войны мой прапрадед работал в ОРС (отдел рабочего снабжения) Кусинского Леспромхоза (лесное промышленное хозяйство) заведующим хозяйством.

Спиридон Фёдорович ушёл воевать на фронт с первых дней войны. Место призыва – Кусинский РВК Челябинской области. Сражался в составе 324-й стрелковой дивизии. Он честно и добросовестно выполнял свои обязанности.

В 1941 году получил звание старшины за боевые заслуги. В 1942 году прапрадедушка был сильно ранен, ему повредили руку. Вследствие этого он вернулся домой на некоторое время. После выздоровления Спиридон Фёдорович снова отправился на фронт. Он участвовал в боях на Курской дуге под деревней Прохоровка. Курская битва - это грандиозная битва в Великой

Отечественной войне, продолжавшаяся с 5 июля по 23 августа 1943 года. В 1943 году Татьяна Николаевна получила похоронку. Мой прапрадед был убит 17 сентября 1943 года. Он похоронен в братской могиле в селе Троицкое Дубровского района Орловской области.

Великая Отечественная война явилась страшным событием истории XX-го века. Эта кровавая схватка унесла миллионы человеческих жизней. Она закалила многих, но вместе с тем искалечила судьбы людей, круто изменила их жизнь, принесла им страдания, горечь и печаль.

В народном сознании День Победы стал едва ли не самым светлым и радостным праздником, означавшим конец самой кровопролитной и разрушительной войны.